

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

15 АВГ 1954

Владивосток

Газета №

Первые спектакли Новосибирского театра оперы и балета

Вчера во Владивостоке в помещении Дома офицеров флота и краевого драматического театра имени М. Горького состоялись первые спектакли Новосибирского театра оперы и балета.

В Доме офицеров флота была показана опера Мусоргского «Хованщина» (режиссер-постановщик Р. И. Тихомиров, хормейстер Е. П. Горбенко, художник А. И. Морозов). В главных ролях выступили заслуженный артист Мордовской АССР И. А. Росляков, заслуженные артисты РСФСР В. И. Сорочинский, В. П. Арканов, Л. В. Мясникова, артисты П. Я. Гай, Л. И. Петров, Ю. Н. Притула, Н. М. Куртнер. Дирижировал спектаклем заслуженный деятель искусств Бурят-Монгольской АССР М. А. Бухбиндер.

В помещении краевого драматического театра им. Горького шел балет Минкуса «Дон Кихот» (балетмейстер-постановщик М. Л. Сагунувский, художник И. В. Севастьянов, дирижер А. А. Копылов). Главные роли в спектакле исполнили артисты Т. А. Зиминая, Ю. В. Гревцов, Г. Д. Рыхлов, Е. П. Васильев.

Оба спектакля были тепло приняты публикой.